
ATQASUK
2019 Community Survey Highlights

voiceofthearcticinupiat.org @VOICE_Arctic @VoiceoftheArctic

TOTAL RESPONDENTS  |  27

DO YOU FEEL THE PEOPLE OF THE NORTH SLOPE 
ARE UNITED IN THEIR VISION FOR THE FUTURE?

IS YOUR VOICE BEING HEARD ON ISSUES 
AFFECTING NORTH SLOPE COMMUNITIES?

AGE

GENDER

ETHNICITY

18-29 = 41%
30-39 = 4%
40-49 = 18%

50-59 = 18%
60-69 = 15%
70-79 = 4% Employed = 65%

Retired	= 8%
Unemployed = 27%
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Unsure

Unsure

No

No No/Strongly

Male = 35% Female = 65%

Alaska Native = 96%
African-American = 4%

YES = 78% NO = 22%
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WHAT ARE THE MOST IMPORTANT SOCIAL 
ISSUES IN YOUR COMMUNITY?

WHAT HAS THE MOST SIGNIFICANT 
ECONOMIC IMPACT ON THE NORTH SLOPE?

WHAT HAS THE MOST SIGNIFICANT 
ECONOMIC IMPACT ON YOUR LOCAL 
COMMUNITY?

THE ECONOMY ON THE 
NORTH SLOPE IS:

THE ECONOMY IN YOUR 
LOCAL COMMUNITY IS:
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Oil & Gas

Native Regional Corporation
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